



4 февраля 2022

Татьяне Беспаловой, Менеджеру по качеству
Общество с ограниченной ответственностью «Добровольная система аккредитации, аттестации и подтверждения соответствия» (ООО «ДСААиПС»)
27 ул. Обручева, д. 8, 3 этаж,
Комната XI, Комната 4,
117630, Москва
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Уважаемая Татьяна,

Я рада сообщить, что заявка от Общества с ограниченной ответственностью «Добровольная система аккредитации, аттестации и подтверждения соответствия» (ООО «ДСААиПС») на получение статуса ассоциированного члена ILAC была одобрена.

Позвольте поздравить вас с принятием этого решения.

Я также хотела бы воспользоваться этой возможностью, чтобы пригласить представителей вашей организации принять активное участие в работе Общего Собрания, различных комитетов и рабочих групп. Ассоциированные члены ILAC также могут комментировать все документы ILAC.

Получение статуса Ассоциированного члена предполагает, что по мере развития Вашего органа по аккредитации будет осуществлён переход к полному членству (т.е. подписание соглашения о взаимном признании ILAC). Этот последующий шаг включает в себя экспертную оценку на месте, проводимую признанным органом регионального сотрудничества, таким как APAC, для установления того, что все требования стандарта ISO/IEC 17011 (2017): *Оценка соответствия – Общие требования к органам по аккредитации, аккредитующим органы по оценке соответствия*, выполнены.

Как вам известно, работа ILAC осуществляется благодаря Организационному Совету ILAC (AC), Управляющему Комитету (AMC) и пяти постоянным комиссиям.

Ниже приведён список постоянных комиссий:

Организационная комиссия (ARC)
Комиссия по аккредитации (AIC)
Инспекционная комиссия (IC)
Объединённая комиссия по поддержке развития (JDSC)
Комиссия по маркетингу и связям с общественностью (MCC)

ARC, AIC и IC имеют ряд рабочих групп, занимающихся различными вопросами в рамках своих сфер ответственности. Вы имеете право назначить отдельного человека для участия в работе каждой постоянной комиссии, а участие в рабочих группах открыто для экспертов из вашей организации или страны. Тем не менее, хотелось бы напомнить о Правилах, в соответствии с которыми для обеспечения эффективной и действенной работы членам ILAC следует проявлять осмотрительность в ограничении численности каждого комитета и сохранении его приемлемого количественного состава. Для достижения этой цели членам предлагается выдвигать только тех лиц, которые:

• обладают необходимыми знаниями и опытом, соответствующими потребностям конкретной Комиссии;

Секретариат: ПЛЯ 7507, Сильверуотер, Новый Южный Уэльс 2128, Австралия.
7 Лидс-стрит, Родос, Новый Южный Уэльс 2138, Австралия
тел.: + 61 2 9736 8374 факс: + 61 2 9736 8373 электронная почта: ilac@nata.com.au www.ilac.org



- готовы быть активными членами Комиссии и, при необходимости, выступать в качестве инициаторов созыва рабочих групп;
- пользуются поддержкой своих организаций и имеют достаточное финансирование для участия в очных заседаниях - как правило, одно в год (кроме тех, которые организуются одновременно с заседаниями Общего Собрания).

В соответствии с этими основополагающими принципами принимаются все кандидаты в члены постоянных комиссий.

На каждом заседании Общего Собрания определяются и утверждаются программы работы каждой комиссии. Обычная деятельность комиссии заключается в назначении организаторов рабочих групп, которые отвечают за отдельные области работы. Большая часть работы этих групп осуществляется по переписке, но по усмотрению участников могут проводиться очные встречи.

К данному письму прилагается копия резолюций, принятых на последнем Общем Собрании, которые определяют некоторые программы работы комитета на следующие два года.

Все ассоциированные члены ИЛАС имеют право назначить делегата в Организационный Совет, который принимает решения в отношении деятельности ИЛАС.

Члены Управляющего Комитета выдвигаются различными органами, представленными в комитете, например, органами регионального сотрудничества, заинтересованными сторонами и т.д. Поэтому кандидатуры в этот комитет от отдельных членов не принимаются.

Членство в ИЛАС влечет за собой уплату ежегодного взноса для ассоциированных членов. Счет на оплату пропорциональных членских взносов прилагается.

Пожалуйста, обратите внимание, что ваша организация должна соблюдать условия Правил ИЛАС: ИЛАС R2A:11/2019 и ИЛАС R2B:11/2019 и поддерживать цели и задачи ИЛАС, подробно изложенные в ИЛАС R3:12/2014, Стратегическом плане ИЛАС на 2015 - 2020 годы, включая признание и продвижение Соглашения о взаимном признании ИЛАС.

Позвольте ещё раз поздравить Вас и выразить надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

С уважением,



Аннетт Девер
Секретарь ИЛАС

Приложения: — Резолюции 25-го Общего Собрания ИЛАС 2021
— Счёт на оплату

ИЛАСЕС-206.0.2022 (Поздравительное письмо)

